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Dieses Arzneimittel wirkt blutdrucksenkend und stärkt das Herz.
Nehmen Sie - entsprechend der ärztlichen Verordnung  - regelmäßig            Tablette  unzerkaut  ein. Um eine gleichbleibende Wirkung zu erreichen, sollte die Einnahme täglich zur gleichen Zeit erfolgen. Da sich das Herz-Kreislauf-System nach einigen Tagen etwas auf dieses Präparat einstellt, dürfen Sie es ohne ärztlichen Rat nicht absetzen. Andernfalls könnte es zu bedenklichen Reaktionen, z. B. einer unerwünschten Blutdrucksteigerung,  kommen. 
Beachten Sie bitte, dass der Wirkstoff insbesondere in den ersten Wochen die Fahrtauglichkeit und das Reaktionsvermögen insgesamt beeinträchtigen kann. Dies gilt in verstärktem Maße in Verbindung mit alkoholhaltigen Getränken.

Als Nebenwirkungen können vor allem zu Beginn der Therapie Müdigkeit, Schwindel, Kopfschmerzen und Magen-Darm-Beschwerden auftreten. Auch kalte Hände und Füße sind als Nebenwirkung beschrieben worden. 
Für Diabetiker ist es wichtig zu wissen, dass die Frühwarnzeichen einer Unterzuckerung durch den Wirkstoff unterdrückt werden können..  
Dieses Arzneimittel ist bei Schwangerschaft und in der Stillzeit nicht geeignet. Sollten Sie eine Schwangerschaft planen oder ungeplant schwanger werden, informieren Sie bitte Ihren Arzt.          
Bitte beachten Sie, dass die hier aufgeführten Arzneimittel-Informationen speziell für Sie und Ihre aktuelle Situation ausgewählt wurden.


Für eine spätere Erkrankung oder eine andere Person können zusätzliche oder andere Informationen von Bedeutung sein.

















