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Dieses Arzneimittel wirkt gegen bakterielle Entzündungen.
Nehmen Sie heute um                     Uhr

                   unzerkaut mit einem Glas Wasser ein. An den folgenden Tagen nehmen Sie dann um
                         Uhr                    unzerkaut ein. 
Während der Therapie sollte der Genuss koffeinhaltiger Getränke (Kaffee, Cola) möglichst vermieden werden. Auch können Milch und Milchprodukte, Zitrusfrüchte, sowie Magnesium-, Calcium-, Eisen- und Zinkpräparate bei gleichzeitiger Anwendung die Wirkung dieses Arzneimittels vermindern. Bitte meiden Sie Sonnenlicht/UV-Strahlung. Als Nebenwirkung können vor allem Magen-Darm-Beschwerden auftreten.

Damit die Erkrankung gründlich behandelt werden kann, ist die Therapie bis zum nächsten Arzttermin bzw.    Tage fortzusetzen. Sie sollte  abgebrochen werden, falls es zu schweren, anhaltenden Durchfällen, Überempfindlichkeitsreaktionen, Sehnenschmerzen u. –entzündungen oder Sehstörungen kommt. Dann suchen Sie bitte umgehend den Arzt auf. 
Beim Kauf eines Schmerz- oder Fiebermittels sollten Sie sich in der Apotheke beraten lassen.

Dieses Arzneimittel ist bei Schwangerschaft und in der Stillzeit nicht geeignet. Sollten Sie eine Schwangerschaft planen oder ungeplant schwanger werden, informieren Sie bitte Ihren Arzt.          
Bitte beachten Sie, dass die hier aufgeführten Arzneimittel-Informationen speziell für Sie und Ihre aktuelle Situation ausgewählt wurden.


Für eine spätere Erkrankung oder eine andere Person können zusätzliche oder andere Informationen von Bedeutung sein.

















